Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

M\@M\Mﬂaﬁ@)w
9360 e plall g el o e pidad ;g stmeal

1= ) = o2 =05 (3
A= o) =3 H{ 22 =/aB=D
BC=y (%) e~y =y(3+3 {2+ =/3B+1=/37

V(-64) 5 U(3-2) osienia ([,]) ot i iz By

¢ Caadiian V5 U b
s Bl Coad ;1 48k il gad)
O 3x4-(-6)x(-2)=12-12=0

det(ﬁ;9)= A

isainsa V 5 U Aas
U=3-2j &=u(3,-2) 124k
V=60 +4] s=V(-6,4)
Cafiae V5 U 45y = —61 +4] = -2(3 - 2] ) = -
(001 7) Pn sl s ) il 5l 5 7000
La‘(]*3) Aeaal JC(l4)''3(_21_2)'A(1,3J lolill fns
2
Osadiins (x-2,5) 5 U Sume X 2 .1
LaiisC 5 B 5 A Bl g g 2
det(U;v) =0 ¢ i amsiina V 5 U (125008

5x1-3(x=2)=0: n [L X2_(:
3 5

11
X==
3

@(—2;—5} e A—B(—Z—%;—Z‘% (2

D 5-3X+6=0 : &=

i C 5 B 5 A Ll

y =X —1alilee s3I (D) polfianadl yind: Bl o
(D) Jien 0 dgntia 2a

(D) 5B (0;-1) 5 A(20) iz s
-(D)MlefiefwA_g(—J;—l) )

U (=2;3) %3l 5 A(3=5) kil ,ai Ocy yal
D(A;G)Mg)h\‘)tgm:h

y ——5+3t

= |

AM =3AB -2AC ¢ua,M kil oSily Silis ABC 1m0
(A.AB,AC) plaall M Akl iflas] 55 22

(3 —2)%(;,@,@) plaall M Akl sl =)

OAL B (-37) 5A (1 -4) S 1 Lbaa(O T T) 084 200040
([ T) e 2 AB Aeniall (il 55 2

G s AB(-317{4) Al 6T AB(x, Xy, Ve Ya) L2e
AB(-4,11)

AB = —4i +11] 4y

\7( 51);(1( ) Ofigaiiall (a H)w\-wy‘@)m-' 3o
3U-2V 5 BU 5 U+V ;i Cleaial Jifilaa) 755 s

U=3-2j s=u(3,-2) 1 dsa¥

v=-5+] v(-51)

U+v(-2,-1) sl u+v=3-2]-5+]=-2 -] : s
50(15,-10) &l (5%3,5(~2)) s 5 deaial idlal £ 55
-2v(19,-8) : ¢l -2=9-6]+10-2] =19 -8§]
~1.2)3 A(31) 28813 Lebiia ladeie Lo (01 T) 0S4 14085
[AB]axkill caatia M Adha] 755 335(1

B 5 Aguihaill o ddleall 2as @

5 ) st

[

3 3_‘1;2_+1j i ,(XA+><B;yA+yB
2 2 2

RadlE
X, ) +{(ys ~Ya) (2

AB =[(41-37 +(2-17 ¢ 1B :\/(xB
AB =417 : L

( f]) aliian dalai alaa ) o pusiall (5 ginsall b 5y pal
U(-2,3) ciexialls C(3-2),B(-3-1), A(1,2) iill i
AB=BD <D dhiill Jidla) zsyaas 1

[AB] Caaiia | ‘SSJS‘JA‘CJ‘)JJA 2

BC sAC s AB il bl conl 3

AB(X; —Xu; Vs — V) 1w s AB=BD : Lal(1: 4a¥)
AB(-4;-3) = AB(-3-1-1-2)

BD (X, +3; Y, +1) &= @(XD ~ X1 Yo~ Ys)

Xy = =7 {XD +3=-4

Yo yD+1:_3
1 i
a2

(2,4)}

: oY AB=BD : Ll
,[xA+xB;yA+yB] 2

2 2 2

1- 3 2- 1)
Guad Alde ;M) 1=




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

2+4+C=0: Aslaall Gin3 aiflaal 03 AT(AB) 1o ples

(D) x+2y—-5=0:45 C==D: (s

(D) psivsall Alslae (& B Akl Clflaals 223 B(0,5) 7772(2
BO(D): ¢ 0+2x5-5=10-5=5%0

) 51(D) Adee (3 y e Cnis A X el lan(3

( 2)0(D): 4esy =2 sime y=4 o X=1 o

i) (0,7, T) el sl plaall b yins 11303 a8
2X=5y+4=0 : <l Al (D)

(D) il dgaially dga sedgaionas 1

(D) pinaall o)l 2

2x-5y+4=0 ax +by +c =0(1:xld

(D)d4e2 5 G(52) = U(-ba): +es a=—55 a=2: o
(D):=2x+4y+1=0 5( D) : X—2y+6=00saiiaall i : 1Ay a8
(D)i(D) o

(D)II(D") 0 (2)x(-2)-4x1=4-4=0 : Lsd

salaia plae ) gl 5 sanall 3 5int 1 1503 54
(D,):3x=2y-1=0 5 (D,): 6x+3y+2=0:latindll sliies
B(3-2) s A(12) ke
Legakali 4l 3aa 5 labiliie (D, )5 (D,) ol 0 .1

.(AB) atisall 43 )€ Aalae 208 2
(AB) 5 (D) coafiuall ol puasll 3a 3
C(l,Z) e k) ( ) astinall | yie )b S s 4
(D,) astisall (55154l
Jabliis (D,) 5 (D,) 0¥ (649 -33=-12-9==21#0 : (fb.ﬂ*

Ox+3y+2=0 g g alalal Jas il i yas]
3x-2y-1=0

6x+3y=-2

3x-2y=1

salas g M dﬁh&ﬂ\mJAZG :j:_m_#o i (1) Aakail) 323aa
3

6 —1 2 \1
3 1 2:—6‘5 X:L:—l'

H[ 2’ 7 A A7 A2

ax+by+c=0-d&ﬂ\gcu3ﬁ(AB) atine Aolae o)f aleiz(2

AB(-b,a): dieseieaie AB(2,-4): O i

“IX-2y+c=Q:asa=—45 b="2: % a=4, b=z N

it atllaal 0 AT(AB) 0l e C e el Y

—4Xx—2y+8=0:4%;5 C=8: 0 4—4+c=0: Usxall
(AB) 2x+y—4=0: —2(2x+y-4)=

(AB) 2x+y-4=0 (D,):6x+3y+2=0(3

el sie (AB) s (D,) 10 (6)x(1)-3x2=6-6=0

(D)) Jsm sall dgnidl in

:uu\mdg@u\dh\dm}(l){

:(D,) il 531 (8) (4
(A)J 4en 0 L 0
(D):6x+3y+2=0J 46252 u(-3,6) i u(-b.a).

Lﬁi u u.J\

B(3,7), A(-21) sl i (071, ) sl 110058
(AB) psiaall L sisal Jly S a2a 1
plall (5 ) 5nn go ((AB) puinsall ool Jat 23a .2
AB(56) : i AB(3+2,7-1) (liglsad
Aigssa AB 5 A-21) Ahii) G s il
(AB){X:—2+5'[

y=1+6t
= Y=0+1=0 Juali) ) e g pdaladl (1(2

OJ Do ol A avay, 17 X =52
6

(tOR): o

,_,
I
|
|

(@]
|
5 o

—+
1]
aln o

= X=O=2=0: il ¥ san g pdalill (I

ckl.s.ﬂ\ adass MJy 6)(2_,_1—]; y &+1

.Lsm(o,i”j) alaiaall delaiall aleall 3 yiini 11T pal

(AB) piiesall 45 S Allae 25 B(5,-1) 5 A(2,4)

138 Hla: ol gl

fsafiins AB 5 AM M (x,y)O(AB)

385 AMx2y4 oY
-5x+10-3y+12=0 ™= -5(x-2)-3(y-4) =0 =

(AB) -5x-3y+22=0 =

(AB) ax+by+c=0: IS (o (i€ miiuse Alales ) alai; 248 )10
AB(-b,a): diasisaie AB(3,-5): of sl

a=-55 b=-3: o a=-55 -b=3: N
(AB) —5x—3y+c=0:4k

Giad adflaal 03 AT(AB) :0f s € 0 ndll oY) oy
) 5%x2-3x4+c=0 : e
(AB) —5X—3y+22=0:4i;
Al (O,T,T) alaieall dalaiall aleall b ysini 1 1203 oS
U(-21) i 5 A(12)
p il e Jlall (D) sl 45 S Alilae 2 11

U deaiadl 4ssall 5A(12)
(D) sl i B(0;5) it Jo 2
(D) J i g al datiaas 3
Ofiadine U s AM F=M(xy)0(D); 12&b(1:)sad)

AV (x-1y-2) :o¥[X7L
y-2

x-2 jzo 2 [V A =0
y—4

C=22: &= (AB

‘2‘:0 2 det(AM;1) =0 o
1

(D) x+2y-5=0 = x-1+2y—-4=0 = 1(x-1) +2(y-2) =0 &=
s JS o (iSS agiine Alalas f alzi: 245, Hla

ﬁ(—b,a): SARVEGVEVEGHN ﬂ(—2,1): Of alsis (D) ax+by+c=0
a=1l, b=2: Ma=15 -b=-2: &

C oo Sl ¥y Ix+2y+c =014

G (Aldis ¢ M) 2=




Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

@) G oR) e O2) s (B)

(D):x-y=0  (D):3x-5y+6=00naiinall yiiai 16 p4
(D) 5 (D) psivdd) o I el s S aaa 11
B(1,0) 0o Sl (A) piiesdll 46 S Uskaa 238 2

C(4,0) 5 E(3,3) <» (EC)d sl 5
=il 5 (D) 5(a )cml Ll ciglan) 2 3
(D) 5(B) atis J 2
[1B] cosie J i 4
(53:¢) U(-ha):e» (D:3By+6=CJAen 5o denia (1 (1,5 al
(D )M\L@Aﬂm}m

(D):3x0-5y+6=0 ., x=0

o) ;e
x=0+5t .
ol 4 6 _6
(D) y:§+3t(t[I]R)'u ’l(o,ng(D) diagYTE
5

u (11) ] U(-ba):e (D):x-y=0d 46 50 deaie (@
(D')M‘L«&wwéﬁ

(D'):0-y=0 L,J\X 0. .
o(0,00(D’) ., y 0

e g
s
(D'){X:0 1k(kD]R{):QLs 4das

y=0+1k
(8)J3en e denie EC:09 (EC)J @3ls 3B 0 s () (2
a=-35 b=-1: 2 EC(-b,a):ae *&s EC (1;-3) s
—3X—y+C=0:4m;
:3ia3 i) GY B(1,0) e (A) (o alaig
(A) —3x—y+3=0:4ks c=3: iny BHOHC=C : Aolad)
(D)5(8) ebie 1 =tas) (i3
(1) {3"‘53’*6:0 Al Aadal) Jas ool A1 ol

-3x-y+3=0

Aakaill o3a Jad 3kl (san) Jeniusi
y:% o -6y +9 =0 ikl ks ililea) g

. _3X_g+3:o:a.- Aokl 8 iy sl 5

|(2 2) cdalil] A dia

(D) 5(A) &bl J cios) (3

x-y=0 ERCER TN
-3x-y+3=0
raai (5 AY Mdbml\&ubayﬂh;x:y = x-y=0

44 !

X=

N |-

[IB] Caatia J of o4
eee 19 = IB 1 O o O A

[IB] Caatia J 4 5]J = JB: o3 (1 3] Lual J( 7} Lal
4 4 4 4

Guad Aldie ;) 3=






